
E SSENTIAL

wood mood



ALMOND  P08

B E I G E   P14

O A K   P22

G R E Y   P30
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wood mood



SIZES COLORS

ALMOND

BEIGE

OAK

GREY

E S S E N T I A L
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GRES PORCELLANATO PRESSATO A SECCO

DRY-PRESSED PORCELAIN STONEWARE
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MIX&STYLE

HORIZON
marble mood

C O N C REA PLAIN
concrete mood

C R E A
pastel  mood

I progetti ARIANA si sviluppano all’interno di una gamma 
di formati modulari rettificati mono-calibro, che permette 
di combinare fra loro diverse collezioni. A questo si 
aggiunge la sensibilità stilistica di Ariana,
che ha selezionato nuances e colorazioni con cui costruire
accostamenti di materie sempre nuovi e interessanti.

The ARIANA ceramic projects are part of
a range of single-calibre rectified modular sizes that allow
for coordinated use of different collections.
Ariana has also exploited its stylistic sensibility
to select the ideal colours and shades for these interesting
new combinations of materials.

crea pearl

crea quartz

essential oak

horizon g rey

essential g rey

concrea plain bone

essential oak
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Superfici chiare valorizzano lo spazio, 
riempiendolo di luce e ariosità.

Pale surfaces emphasise space, 
creating a sensation of  light and airiness.

ALMOND
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floor: almond 26x200

AL M O N D
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floor: almond 20x120. wall: almond rombo 30

ALMOND
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B EIGE

Sentirsi a casa grazie al calore di materiali e colori naturali, 
ma sempre con un pizzico di eleganza.

The warm materials and natural colours create a homely feel 
with a touch of  elegance.
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floor: beige 26x200. wall: beige 26x200BE I G E
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floor: beige 26x200 wall: beige mos. rombo

BEIGE
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floor: beige 26x200. wall: HORIZON beige rett. 80x160

BE I G E
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Essenze calde ed eleganti accompagnano materiali nobili come il velluto 
e l’ottone per ambienti ricchi di charme.

Warm, elegant woods rub shoulders with noble materials such as velvet and brass, 
creating spaces with plenty of  charm.

OAK
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floor: oak 20x120. wall: HORIZON white LUX+ 120x240

OAK
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floor: oak 20x120. wall: mos rombo oak - CONCREA PLAIN bone 40x80 

OAK
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floor: oak 26x200. wall: CREA pearl / quartz 30x120

O A K
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Eleganti sfumature di grigio dal fascino discreto, 
esaltano vibranti accenti di colore.

Discreet, elegant shades of  grey 
enhance the vibrant colour accents.

GREY
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floor: grey 26x200. wall: HORIZON grey LUX+ 120x240G R E Y
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floor: grey 26x200. wall: HORIZON grey LUX+ 120x240 floor: grey 20x120. wall: grey rombo 30 - CONCREA PLAIN grey rombo 30

GREY
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E SSENTIAL

wood mood

7 mm
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GRES PORCELLANATO 
PRESSATO A SECCO

DRY-PRESSED PORCELAIN 
STONEWARE

A L M O N D

26x200  rett. 0000465 F 103,00

20x120  rett. 0000468 F 69,00

BATTISCOPA rett.
6,5x120     8 0001232 PZ 11,00

GRADONE TOP 
rett.
32x120x4,5x1,5  1

0001236 PZ 173,00

ANG. TOP SX rett.
32x120x4,5x1,5  1 0001240 PZ 199,00

ANG. TOP DX rett.
32x120x4,5x1,5  1 0001244 PZ 199,00

GRES PORCELLANATO 
PRESSATO A SECCO

DRY-PRESSED PORCELAIN 
STONEWARE

BEIGE

26x200  rett. 0000466 F 103,00

20x120  rett. 0000469 F 69,00

BATTISCOPA rett.
6,5x120     8 0001233 PZ 11,00

GRADONE TOP 
rett.
32x120x4,5x1,5  1

0001237 PZ 173,00

ANG. TOP SX rett.
32x120x4,5x1,5  1 0001241 PZ 199,00

ANG. TOP DX rett.
32x120x4,5x1,5  1 0001245 PZ 199,00

7 mm 7 mm

30

ROMBO 30 
 13 = 1 mq 0001248 F 180,00

MOS. ROMBO rett. 0001252 F 280,00

30

ROMBO 30 
 13 = 1 mq 0001249 F 180,00

MOS. ROMBO rett. 0001253 F 280,00

TM TM
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O A K

26x200  rett. 0000467 F 103,00

20x120  rett. 0000470 F 69,00

BATTISCOPA rett.
6,5x120     8 0001234 PZ 11,00

GRADONE TOP 
rett.
32x120x4,5x1,5  1

0001238 PZ 173,00

ANG. TOP SX rett.
32x120x4,5x1,5  1 0001242 PZ 199,00

ANG. TOP DX rett.
32x120x4,5x1,5  1 0001246 PZ 199,00

GREY

26x200  rett. 0001188 F 103,00

20x120  rett. 0001189 F 69,00

BATTISCOPA rett.
6,5x120     8 0001235 PZ 11,00

GRADONE TOP 
rett.
32x120x4,5x1,5  1

0001239 PZ 173,00

ANG. TOP SX rett.
32x120x4,5x1,5  1 0001243 PZ 199,00

ANG. TOP DX rett.
32x120x4,5x1,5  1 0001247 PZ 199,00

30

ROMBO 30 
 13 = 1 mq 0001250 F 180,00

MOS. ROMBO rett. 0001254 F 280,00

30

ROMBO 30 
 13 = 1 mq 0001251 F 180,00

MOS. ROMBO rett. 0001255 F 280,00

7 mm 7 mm

GRES PORCELLANATO 
PRESSATO A SECCO

DRY-PRESSED PORCELAIN 
STONEWARE

GRES PORCELLANATO 
PRESSATO A SECCO

DRY-PRESSED PORCELAIN 
STONEWARE

TM TM
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SCHEMI DI POSA
INSTALLATION PATTERNS

30

ROMBO 30 

06 / MONOCOLORE

07 / MONOCOLORE

08 / MONOCOLORE

06.1 / 3 COLORI 06.2 / 3 COLORI

07.1 / 2 COLORI

08.1 / 2 COLORI

07.1 / 2 COLORI

ROMBO col.1 100 %

ROMBO col.1 100 %

ROMBO col.1 100 %

ROMBO col.1 33,3 %
ROMBO col.2 33,3 %
ROMBO col.3 33,3 %

ROMBO col.1 50 %
ROMBO col.2 50 %

ROMBO col.1 50 %
ROMBO col.2 50 %

ROMBO col.1 50 %
ROMBO col.2 50 %

ROMBO col.1 33,3 %
ROMBO col.2 33,3 %
ROMBO col.3 33,3 %

floor : almond / beige / oak rombo 30

0,5x120  4
MATITA ALLUMINIO
0000086 PZ 19,00

0,5x120  4
MATITA ALLUMINIO WHITE
0000087 PZ 33,00

0,5x120  4
MATITA ALLUMINIO BLACK
0000888 PZ 33,00

0,5x120  4
MATITA ALLUMINIO RAME
0000556 PZ 33,00

0,5x120  4
MATITA ALLUMINIO BRONZO
0000557 PZ 33,00
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I formati 20x120 cm e 26x200 cm, a spessore 7mm, sono ricavati da lastre ceramiche WIDE prodotte con tecnologia CONTINUA+, un 
rivoluzionario sistema di pressatura che prevede la compattazione a secco delle materie prime e consente di ottenere superfici particolarmente 
apprezzabili sia per la qualità estetica che per le performance tecniche. Questa tecnologia utilizza impasti a base di materie prime per loro natura 
altamente stabili, resistenti e ad elevata plasticità, che unite alle proporzioni della lastra ceramica conferiscono a questi prodotti qualità uniche.  La 
dimensione dei listoni e lo spessore ridotto di 7 mm, accentuano l’elasticità del materiale ceramico, che in questo modo aderisce perfettamente al 
massetto. Una volta posata, la piastrella si auto-livella, mantenendo una perfetta planarità.

The 20x120 cm and 26x200 cm plank sizes with a thickness of 7 mm are obtained from WIDE ceramic slabs produced using CONTINUA+ 
technology, a revolutionary pressing system that adopts dry compaction of raw materials to create surfaces with exceptional aesthetic and technical 
qualities.Theuse of bodies made from highly stable, tough and plastic raw materials coupled with the proportions of the ceramic slabs give these 
products unique characteristics.The large dimensions and reduced 7 mm thickness make for a high degree of elasticity, enabling the planks to bond 
perfectly to the substrate.Once installed, they level automatically and maintain perfect flatness.

TM

Lastre prodotte con materie prime ad eleva-
ta plasticità, resistenti ma flessibili.

Ceramic slabs manufactured with highly 
plastic raw materials, strong and flexible at 
the same time.

Appoggiate su qualsiasi superficie, anche 
non perfettamente planare, le lastre si 
auto-livellano.

Laid on the screed they self-level, even if the 
surface is not perfectly flat.

Il prodotto auto-leveling agevola la posa 
tradizionale, si monta senza distanziali 
livellanti, seguendo qualsiasi schema di 
posa.

Auto-leveling tiles help the traditional fixing, 
every installation pattern can be achieved, 
without leveling spacers.

INDICATORE DI FLESSIBILITÀ
FLEXIBILITY INDEX

DEFLESSIONE MASSIMA SOTTO CARICO DI 350 N
MAXIMUM DEFLECTION UNDER LOAD OF 350 N

LATO/LENGHT 1200 mm > 20 mm

LATO/LENGHT 2000 mm > 50 mm

F.to nominale 
Nominal size 

F.to reale (mm)
Real size (mm)

Spessore
Thickness

Tipologia imballo
Type of packing

Pz/Imballo
Pcs/Packing

Pz/Scatola
Pcs/Box

Mq/Scatola
Sqm/Box

Kg/Scatola
Kg/Box

Scatole/Imballo
Box/Packing

Mq totali
Sqm total

Kg/Imballo 
Kg/Packing

Kg totali
Kg total

26x200 rett.
10”x78”

264,4x2000 7 mm
Cassa
Crate

96 - - - - 50 85 976

20x120 rett.
8”x48”

197,3x1194 7 mm Pallet 288 8 1,92 31,50 36 69 35 1.170

L’unità minima di vendita per tutti gli articoli (fondi, decori e pezzi speciali) è la scatola completa.  
The minimum sales quantity for all items (plain tiles, decorations and special trims) is one full box.
I dati relativi agli imballi sono aggiornati al momento della stampa del catalogo e pertanto possono subire variazioni nel corso del tempo. 
Data referring to packaging have been update at time of printing; the actual data may be slightly different.
Pezzi speciali e decori per effetto delle lavorazioni, possono presentare variazioni di tonalità.  
Due to working process special trims and decors, may show variation in tonality.

IMBALLI. PACKAGING.

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) - ALLEGATO G - Gruppo Bla
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) - ANNEX G - Group Bla

CARATTERISTICHE TECNICHE. TECHNICAL CHARACTERISTICS.

aspetto uniforme
uniform appearance
V1

lieve variazione
slight variation
V2

moderata variazione
moderate variation
V3

forte variazione
substantial variation
V4

VARIAZIONE CROMATICA
SHADES VARIATION

V3

GRES PORCELLANATO PRESSATO A SECCO
DRY-PRESSED PORCELAIN STONEWARE

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE ARIANA 
ARIANA VALUE

Essential

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA
REQUIRED

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

B.C.R.A. C.A. μ 0,19 SCIVOLOSITÀ PERICOLOSA - DANGEROUSLY SLIPPERY
0,20 < μ < 0,39 SCIVOLOSITÀ ECCESSIVA - EXCESSIVELY SLIPPERY
0,40 < μ  < 0,74 ATTRITO SODDISFACENTE - SATISFACTORY GRIP

μ 0,75 ATTRITO ECCELLENTE -  EXCELLENT GRIP

 > 0,40

B.C.R.A. G.B.  > 0,40

ASTM C 1028
(S.C.O.F.) SLIP RESISTANT (> 0,60)

 > 0,60 DRY

 > 0,60 WET

DIN 51130 IN FUNZIONE DELL’AMBIENTE O DELLA ZONA DI LAVORO
BASING ON THE ENVIRONMENT OR THE WORKING AREA R10

DIN 51097 A A

ANSI A
137-1:2012 > 0,42 > 0,42

La riproduzione dei colori è approssimativa.
Colour reproduction approximate.

7 mm
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www.ariana.it
#arianaceramica

Ceramica Ariana Via S.S. 569 per Vignola, 226 41014 Solignano di Castelvetro (Mo) Italy Tel. +39 059 9752021 Fax +39 059 9752230

Marketing ABK Group
Direfarecreare.it
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